各 位

上場会社名 ナトコ株式会社

代表者 代表取締役社長 粕 谷 健 次

(コード番号 4627)

問合せ先責任者 常務取締役 山本 豊

(TEL 0561-32-2285)

粉体塗料生産工場増設に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において群馬工場(群馬県みどり市)の敷地内に粉体塗料生産工場を増設することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 工場増設の理由

当社における粉体塗料生産は、1995年に群馬県みどり市に粉体塗料生産工場を開設して以来、お客様の注文に迅速に対応すべく体制強化を進めてまいりました。また、2014年からは連結子会社である耐涂可精細化工(青島)有限公司で生産された製品を輸入し、旺盛な需要に応えてまいりました結果、毎年販売数量を伸ばしております。今後につきましても、環境対応型塗料である粉体塗料の需要拡大が期待できることから、既存の粉体塗料生産工場の隣に工場を増設し、生産能力の増強を図ることといたしました。

2. 工場増設の概要

(1) 增設工場所在地

群馬県みどり市笠懸町久宮 92-9 当社群馬工場内

(2)延床面積

約 2,000 m²

(3) 生產品目

粉体塗料

(4) 生産能力

280 t /月 (稼働開始時の生産量は 40 t /月を予定)

(5)総投資額

約8億円

(6) 稼働開始

2021年7月(予定)

3. 今後の見通し

当該工場増設による連結業績への影響は2021年10月期以降となる見込みです。